



# 反洗钱知识宣传进社区

## 平顶山银行信阳分行开展《反洗钱法》颁布十周年宣传活动



市民了解反洗钱宣传知识

信阳消息(陈慧云)为了积极营造反洗钱群治联防的社会氛围,保持打击洗钱犯罪

高压态势,在《反洗钱法》颁布十周年之际,9月11日,平顶山银行信阳分行在羊山新区

铁东佳苑小区开展了“宣传贯彻《反洗钱法》,打击遏制洗钱犯罪”为主题的宣传活动。

活动中,平顶山银行信阳分行营业部在小区人口密集处放置了“预防洗钱,遏制犯罪”“履行反洗钱义务,维护金融秩序”的展板和宣传标语。现场气氛浓厚,市民积极参与,不仅在展板前驻足观看,遇到疑问也会主动去询问工作人员。活动现场约300余名群众进行了现场咨询,工作人员发放宣传资料500余份。

通过此次反洗钱宣传活动的有效开展,扩大了反洗钱工作的社会影响,提高了社会公众反洗钱意识,维护了辖内良好的经济金融秩序,同时也受到了小区居民的称赞。

### 商城县审计局

## 充实审计一线力量

信阳消息(冯长华 朱光萍)近日,商城县审计局为解决现有人员结构老化严重、人少任务多问题,通过政府购买服务的方式招录4名审计专业人员,充实到审计一线。同时,商城县审计局加强与财政等部门沟通,拟定购买服务目

录,确定购买服务计划,保障购买经费足额到位;通过委托第三方人力资源公司向社会公开招聘,对购买服务过程进行全程指导,公开购买服务相关信息,自觉接受社会监督,确保整个流程公开、公平、公正。

### 淮滨县审计局

## 抓好“双节”廉政建设

信阳消息(石寒)近日,淮滨县审计局在“中秋节”“国庆节”双节即将来临之际,就进一步加强党风廉政建设提出具体要求,确保全局干部职工度过一个平安、祥和的节日。

强化廉政教育,做到廉洁自律。淮滨县审计局先后召开

班子会、股室负责人会、全体人员会,对中央八项规定及上级各项纪律规定进行再动员、再学习,确保做到入脑入心。加大宣传力度,做到警钟长鸣。成立“双节”督察检查小组,对实施的审计项目进行全面检查,对违反廉政纪律规定的行为,发现一起,查处一起。

## 文玩菩提收藏升温

信阳消息(张庆冬)近年,国内文玩市场上涌现了一股收藏鉴赏菩提子热潮。随便一家文玩市场或是古玩商铺,基本都可看到各种大小、形状的被冠以“某某菩提子”之名的串饰在销售。然而,挑选购买菩提子一定要注意选对品种,好品种的升值空间比较大。

位于浉河大市场的申艺轩文玩店内,店主有着多年收藏菩提子的经验,据他介绍,菩提子种类繁多,现在市场上比较流行的四个品种分别是龙眼菩提、凤眼菩提、星月菩提和金刚菩提。菩提经过肌肤的沁润,汗脂的包裹,皮质渐渐明亮润泽如珞琅,可谓朴实自然秀于外,风雅禅机蕴于内。

据店主介绍,4年前,信阳还没有专业的文玩商店,那时文玩的品种很单一,喜欢菩提子的人想找串菩提子手串玩



市民选购文玩

并不容易,文玩菩提更是无法在市面上普及,如今,越来越多的人喜欢上了菩提子收藏,菩提子的收藏也日渐升温。

对菩提子而言,好的品相才值钱;然后要看大小,菩提

子越大越好,直径在1.1厘米以上的相当珍贵;再是看密度,密度越大越有厚重感,越受追捧。另外,购买收藏菩提子应看工艺,工艺好的升值空间才大。

## 保护个人信息 谨防假冒办卡

一个月前,张小姐图方便,委托中介为自己办理高额度的银行贷款。没想到不法中介竟然假借自己的名义,利用当时递交的身份证等个人资料,篡改账单地址等信息,假冒申请信用卡。建行立即通过人行报告上的手机号与张小姐取得联系,成功堵截了此次假冒申请,避免了损失。

近年来,随着信用卡普及度的提升,不法分子也开始伺机寻找空子,假冒申办信用卡并使用。魔高一尺,道高一丈,各家银行纷纷采取人防、技防等措施,为客户把

好第一道关,将假冒申请拒之门外。以建行为例,在申请环节,网点人员严格遵照“三亲见”要求,亲见客户本人、身份证原件、申请表签名,通过身份证识别仪、公安核查等系统,识别出冒用证件、假证、集中代办等风险情况;在征信环节,通过信息比对及时开展风险预警,从申请材料中发现“蛛丝马迹”,及时回访确认真伪。

在银行为客户提供安全用卡保障的同时,客户本人也应该多个心眼,妥善保管好个人资料,谨防身份信息

被伪造的风险。客户应选择正规的办卡渠道,如银行网点、官方网站等,切勿将个人信息、材料随意提供给银行工作人员以外的其他人员。办理银行及其他涉及个人材料的业务时,客户应于材料中标注“仅限于办理xx业务使用”字样,以免信息被用于他处。(建 萱)



## “2016 私募牛人汇”正式开赛

由腾讯财经主办,中国中投证券担任独家合作券商的2016天下牛人汇·私募赛区,暨“私募牛人汇”经过为期3周的报名和公测后,于9月12日正式开赛。自8月19日启动报名以来,就备受广大网友的关注。截至9月9日17点,大赛组委会共收到报名信息2000余份,经过严格的资质审核,共计395家私募机构获得了参赛资格。据了解,此次私募赛区吸引了业界实力大咖踊跃参与:北京合正普惠投资、上海季胜投资、深圳元宋投资、广东君之健投资等大牛机构也参与其中,争夺“中国最牛私募”的荣誉。

根据大赛赛程,本次私募大赛的初赛将持续20周,从2016年9月12日到2017年1月24日,每周的前三家机构将直接晋级决赛,20周一共60家;此外,初赛的总收益前40名也将晋级。最终100家私募机构将突出重围,争夺入选百亿产品扶持计划资格。

此外,为增强大赛的趣味性,主办方设置了“蒙面”参赛和“揭面”参赛的环节。

即私募机构在开赛之初将默认以“蒙面”的形式参赛,在取得决赛资格后,将直接“揭面”,以真实的机构名称示人。对于那些勇于挑战自我的私募机构,也可以主动向主办方提出“揭面”。

“天下牛人汇”是腾讯网与中国中投证券牵手后达成的第一个落地活动。旨在举办一场面向私募机构、投资名人以及广大个人投资者,集投资实践、投资者教育、投资社区交流、游戏互动等为一体的投资竞技盛宴。活动共分为五大赛区,分别为:“私募牛人汇”“腾讯牛人汇”“中投牛人汇”“联盟牛人汇”及“蒙面牛人汇”等。活动将持续到2017年初,总决赛将在2017年春节后正式打响。

对于广大网友来说,在“私募牛人汇”期间,可以通过腾讯网、腾讯新闻APP、自选股APP以及中国中投证券官方网站、掌中投APP、牛人汇APP等平台,对高手的操作进行订阅和围观,实时收到高手的买卖交易记录,学习高手的投资理念及思路。

投资有风险 入市需谨慎

